VISITWallonia.be



Exposición fotos en Charleroi | Vasco Ascolini en el Museo de la Fotografia



Musee Rodin, Paris, France, 1995. Coll. Musee de la Photographie © Vasco Ascolini

Avenue Paul Pastur 11 Charleroi - 6032

Teléfono de contacto: +32 71 43 58 10

https://www.museephoto.be/fr/expositions/ExposTemporaires-fr.html

En Charleroi, el Museo de la Fotografía alberga las obras de Vasco Ascolini, una mirada cincelada de lugares cargados de historia, qu abarca desde Italia hasta Alemania.

¿Qué esperar?

- Más de 80 fotografías de Vasco Ascolini han ido a parar a la colección del Museo de Charleroi.
- Aunque en un primer momento se dedicó a la fotografía en el teatro, el fotógrafo italiano contemporáneo Vasco Ascolini, se volvió a continuación hacia la arquitectura, fotografiando

lugares cargados de historia, **ruinas**, **museos**, **castillos**, de Italia a Alemania, pasando por Versalles.

 Debido a su extraordinario trabajo con las sombras, con un negro que organiza y geometriza su composición, muestra de otro modo los lugares que creemos conocer, proyectando repentinamente la parte de atrás del decorado al proscenio.

Una visión inédita, en blanco y negro, del patrimonio construido, que podrás descubrir en Charleroi.

Ces informations vous sont données à titre indicatif

Renseignez-vous avant votre départ directement auprés du partenaire touristique qui vous intéresse.

Editeur Responsable:

Etienne CLAUDE, director general de Valonia-Bélgica Turismo (WBT asbl).

© Wallonie Belgique Tourisme. Avenue Comte de Smet de Nayer 14.5000 Namur . Belgique +32 (0)2 504 02 11 https://visitwallonia.beinfo@wbtourisme.be

Valonia-Bruselas Turismo (WBT asbl) ha recopilado con esmero la información contenida en este documento. El editor no se hace responsable de las modificaciones que se hayan producir entre la fecha de la recopilación de los datos y la presentación de este documento.

Salvo que se especifique lo contrario, la información que se encuentra en este documento pertenece a Valonia-Bélgica Turismo (WBT asbl.

Se requiere una autorización por escrito previa a la utilización o reproducción de dichos datos.

Valonia-Bruselas Turismo (WBT asbl) se reserva todos los derechos de la propiedad intelectual de este documento.